
Referat af ordinært repræsentantskabsmøde i

Fællesrådet for Lystrup-Elsted-Elev-Nye

onsdag den 232. maj 2023 kl. 19.00 i Beboerhuset.

I alt deltog 23 repræsentanter repræsenterende 20 medlemsforeninger. 

1. Valg af dirigent. 

Uffe Dahl blev valgt som dirigent. Uffe Dahl konstaterede repræsentantskabsmødets lovlighed.

2. Forretningsudvalgets og Byudviklingsudvalgets beretning.

Beretningerne kan ses på fællesrådets hjemmeside: www.8520.dk . Den mundtlige fremlæggelse fokuserede på 
enkelte dele i beretningen. Boligministeriet har ikke givet tilladelse til nedrivning af en del af 
Elstedhøjbebyggelsen. Projektet er derfor formentlig ikke gennemførligt.

Byrådet har vedtaget en revideret helhedsplan for Nye. Planen er stort set identisk med det framlagte forslag. 
Fællesrådets væsentlige anker bl.a. mod de trafikale løsninger er således blevet overhørt.

Der fortsat forskellige initiativer vedrørende dagligvareområdet. Senest har REMA1000 overtaget Aldi og ”Det 
blå Center”. Pt. har REMA1000 ikke fortalt hvad deres planer går ud på. Et tidligere projekt om etablering af en 
dagligvaretilbud på hjørnet af Sønderskovvej og Møgelgårdsvej er muligvis opgivet.

Et væsentligt led i en kommende helhedsplan for vores område (tidsplanen er endnu ikke fastlagt) vil være om og
i givet hvor og hvordan vores byområde kan udvikles. Vi håber at det bliver muligt at gennemføre en god lokal 
debat om dette spørgsmål i god tid inden en helhedsplanproces går i gang.

Der forventes svar fra Nordea Fonden i løbet af juni måned om en mulig bevillig, der vil kunne sætte gang i 
udviklingen af området nord for Sønderskoven og syd for Lystrup Centervej til et aktivt areal for alle 
aldersgrupper.

Fællesrådet har opnået tilsagn om at trampestien (naturstien) fra Skårupgård Skov til Pedersmindesvej vil blive 
færdiggjort. I den forbindelse blev det under debatten fremhævet, at Elleparken fortsat er utilfreds med at stien er 
ført igennem deres område.

helhedsplan (en visionsplan) for Lystrupområdet. Der er ikke fastlagt en tidsplan men både byudviklingsudvalget 
og forretningsudvalget drøfter, hvordan vi kan sikre en god lokal proces om planen.

 Forretningsudvalgets (og byudviklingsudvalgets) beretning blev taget til efterretning. 

3. Udvalgsberetninger. 

Udvalgsberetningerne fra Infrastrukturudvalget og Kulturudvalget blev taget til efterretning. (De opdaterede 
udvalgsberetninger kan ses på fællesrådets hjemmeside; www.8520.dk ). I den mundtlige fremlæggelse blev det i
beretningen fra Infrastrukturudvalget fremhævet, at der nu er et meget åbent og positivt samarbejde med teknisk 
forvaltning. Forvaltningen har nu færdiggjort ombygning af krydset mellem Lille Elstedvej, Elstedvej og 
Elleparken. Kulturudvalget har netop udsendt indkaldelse af forslag til ”Årets Lokalitet” 2023. 

Beretninger fra Kulturudvalget og Infrastrukturudvalget blev taget til efterretning.

4. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2021. 

Regnskabet blev godkendt.

http://www.8520.dk/
http://www.8520.dk/


5. Behandling af indkomne forslag. 

Henrik Jensen redegjorde for hans ønske om en debat om vores områdes udvikling i de kommende år. Ønsket 
skal bl.a. ses på baggrund af Lystrup og Elsted efter kommunens fremskrivninger vil have et faldende 
befolkningstal og en aldersprofil med en stærkt stigende andel af ældre medborgere. Udviklingen vil formentlig 
have betydning for vores skoler, fritidsliv, serviceniveau m.v. På baggrund af oplægget udspandt der sig en debat 
om den ønskede fremtid. Flere gav udtryk for, at de forventede at situationen ville stabilisere sig, andre så for sig 
en begrænset udvikling med villaer m.v. op mod Sastrupvej. En sådan udvikling kan støde på hensynet til energi 
og ressourcer og man kunne i stedet pege på en udvikling og fortætning, gerne lidt i højden i området ved 
stationen og Møgelgårdsvej. Den forventede nedgang i befolkningstallet i Lystrup og Elsted modsvares i nogen 
grad af udvikling i Elev/Nye, hvor man i de næste 20 – 30 år forventer en betydelig befolkningsfremgang.  
Forsamlingen konstaterede, at det er en nødvendig debat at føre frem, også for at have et godt grundlag for 
arbejdet med en helhedsplan for vores område, når det sættes i gang.

6. Orientering om og godkendelse af revideret budget for 2023 og budget 2024 samt godkendelse af 
kontingent. 

Det fremlagte budgetforslag blev vedtaget. Kontingentet for 2024 fastsættes uforandret til 200 kr. pr. år.

7. Valg af kasserer.

Peter Trier blev genvalgt.

8. Valg af øvrige medlemmer til forretningsudvalget. 

Jørgen Andersen blev genvalgt.

John Mikkelsen blev genvalgt.

Chris Olsen blev genvalgt.

Tommy Green blev nyvalgt.

9. Valg af suppleanter til forretningsudvalget. 

Uden egentlig valghandling godkendte forsamlingen at:

Sven Aage Christensen, Karsten Hansen og Elsebeth Bisbo blev valgt som suppleanter i en indbyrdes aftalt 
rækkefølge. 

10. Valg af revisor. 

Søren Flarup blev nyvalgt. 

11. Valg af revisorsuppleanter. 

Per Ole  Overgaard blev nyvalgt som 1. revisorsuppleant.

Sven Aaen blev genvalgt som 2. revisorsuppleant.

12. Eventuelt. 

Dirigent og formand takkede for forløbet af repræsentantskabsmødet.

Dato: 28.05.2023 Dato: 28.05.2023

Uffe Dahl Flemming Larsen

Dirigent Formand


